



宁波市四眼碶小学

“飞船与核心分离返回地面要经历几个阶段?”“雷达测量的距离是多少?”宁波市四眼碶小学的开学典礼上,宁波伏尔肯科技股份有限公司研发中心主任郭岱东博士为孩子们讲述了“我们与神舟”的故事。在孩子们的连连惊叹中,学习热情和爱国情怀悄悄燃动。

开学第一课,四眼碶小学邀请了学生代表讲述党史故事、优秀共产党员追忆红色记忆、优秀科技工作者讲述与中国航天的故事、优秀运动员激励奥运拼搏精神,不同领域的代表以不同的方式用亲身经历的故事鼓励学生们树立梦想,坚持奋斗。

鄞州区塘溪中学

为了让学生在新学期里克服惰性,快速适应校园生活,培养学生自信、坚韧的意志品质,2月17日上午,鄞州区塘溪中学全体师生,迎着春风细雨,开始了一场12公里的“携手风雨同行”徒步塘溪董山湖活动。这场互动同时提升了学生的团队协作精神。

奉化区南浦小学

奉化区南浦小学70多名学生走进该校“达美农园”,收割大青菜,种下小土豆,在田地里上了“开学第一课”。种植、施肥、浇水、除草……青菜生长的全过程都有孩子们付出的汗水。“自己动手种出来的每一颗菜都很珍贵!”孩子们收割得小心翼翼,收割结束后拎着篮子和青菜合了影。随后,大家拿上小锄头,开始刨坑种土豆,期待新学期有更好收成。当天收获的5大袋青菜都被送往附近的“老人乐园”,孩子们的孝心善举收获了老人们的点赞。



慈溪市道林镇实验幼儿园

为培养幼儿对冰雪运动的兴趣,慈溪市道林镇实验幼儿园中心园区开展了以“一起向未来”为主题的开学第一课活动。孩子们通过观看冬奥会认识了冰壶、花样滑冰、冰球等运动项目,了解冬奥知识,创作手工作品。在有奖竞答中,孩子们踊跃举手回答问题!通过老师的讲解,点燃了孩子们的冬奥热情。

宁波市黄鹂小学

宁波市黄鹂小学准备了丰富多彩的“虎虎生威向未来”主题游戏活动。同学们穿着盛装,参加桌面冰壶、旱地冰球、平衡滑雪、急速赛道、丛林探险等有趣又刺激的活动。活动后,孩子们还领取了塞满祝福的开学红包,喜气洋洋迎接新学期。

宁海县实验小学教育集团金桥校区

“哇!可以吃的冰墩墩!好可爱呀!”小朋友们兴奋地围在“冬奥美食厅”边,开心地讨论。2月17日上午,宁海县实验小学教育集团金桥校区的图书馆和过道上搭起了开学冬奥小集市,冰墩墩蛋糕、冰墩墩灯笼……同学们把自己做的冬奥吉祥物美食和手工作品带来了学校,营造浓厚的开学氛围。



高新区信懋小学

高新区信懋小学的校门口迎来了一群“虎娃”,他们身穿喜庆大红袄,头戴自制虎头帽,手持个性迎新牌,各个虎气十足。301班的班主任陈瑛老师还给同学们的开学日创设了一些仪式感的活动。活动中,同学们先用一声“震天鼓”,敲响了本学期的“虎虎生威”;接着一起品尝了“平安健康”果,“吉祥如意”橘,“越来越棒”糖。活动最后,每位同学还领到了新学期的福袋——“聪明伶俐”籽。红色的福袋里,装的不仅仅是小葱和西芹的小种子,更盛满了老师对孩子们殷殷的期望。

余姚市姚江小学

余姚市姚江小学的大队部特别策划了“新年送福”活动。全校71名教师手写“祝福券”,以“抽盲盒”的形式送给全校学生。“祝福券”的内容有新学期寄语,有新年神秘礼物……教师们的祝福语各具特色,有的教师还用上了专属的学科语言,独具魅力。那一份份或长或短的真挚祝福凝聚了老师们对学生的拳拳爱心、满满期待。比如,303班的班主任袁素环给每位学生准备了一份“礼包”。里面有七彩糖果、小老虎胸针、书签、文具盲盒、牛肉粒、棒棒糖……

江东中心幼儿园中山园

敲响红红的大锣鼓,新的一年一鸣惊人。戴起可爱的虎头帽,新的一年虎气冲天。江东中心幼儿园中山园的孩子在“新年开学礼”中感受到了新年的喜庆,开学的喜悦和与众不同,增强了长大的自豪感。